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Resultados

Encuesta 538538

Número de registros en esta consulta: 7
Total de registros en esta encuesta: 7
Porcentaje del total: 100.00%
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Resumen para G1Q00001

Elige la titulación que cursas en la Universidad de origen (ETSIINF - UPM):

Opción Cuenta Porcentaje

Grado en Ingeniería Informática (A1) 4 57.14%  
Grado en Matemáticas e Informática (A2) 2 28.57%  
Doble Grado en Ingeniería Informática y Administración y Dirección de Empresas (A3) 1 14.29%  
Master Universitario en Ingeniería Informática (A4) 0 0.00%  
Master Universitario en Ingeniería del Software - European Master on Software Engineering
(A5)

0 0.00%  

Sin respuesta 0 0.00%  

                                        página 2 / 40



Estadísticas rápidas
Encuesta 538538 'Encuesta de satisfacción outgoing Febrero 2023'

Resumen para G1Q00001

Elige la titulación que cursas en la Universidad de origen (ETSIINF - UPM):
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Resumen para G1Q00002

Elige el programa de movilidad en el que has participado:

Opción Cuenta Porcentaje

ERASMUS+ (A1) 7 100.00%  
Magalhaes-SMILE (A2) 0 0.00%  
Hispano-Chino (A3) 0 0.00%  
Acuerdos Bilaterales (A4) 0 0.00%  
Acuerdo Doble Diploma (A5) 0 0.00%  
SICUE (A6) 0 0.00%  
Otro 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta
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Resumen para G1Q00002

Elige el programa de movilidad en el que has participado:
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Resumen para G2Q00001

¿Cómo te enteraste de los programas de movilidad de la ETSIINF y UPM?

Opción Cuenta Porcentaje

Web (SQ001) 3 42.86%  
Carteles (SQ002) 0 0.00%  
Compañeros (SQ003) 3 42.86%  
Sesiones informativas (SQ004) 1 14.29%  
Otro 0 0.00%  

ID Respuesta
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Resumen para G2Q00001

¿Cómo te enteraste de los programas de movilidad de la ETSIINF y UPM?
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Resumen para G2Q00004

La difusión de la información de los programas de movilidad es adecuada (web, carteles, sesiones
informativas, etc.)

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 0 0.00%  
De acuerdo (A2) 3 42.86%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 3 42.86%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G2Q00004

La difusión de la información de los programas de movilidad es adecuada (web, carteles, sesiones
informativas, etc.)
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Resumen para G2Q00002

El apoyo y la información que has recibido sobre los programas de movilidad han sido los adecuados

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 0 0.00%  
De acuerdo (A2) 4 57.14%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 3 42.86%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G2Q00002

El apoyo y la información que has recibido sobre los programas de movilidad han sido los adecuados

                                      página 11 / 40

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/538538


Estadísticas rápidas
Encuesta 538538 'Encuesta de satisfacción outgoing Febrero 2023'

Resumen para G2Q00003

La oferta que te ofrece el centro responde a tus expectativas y necesidades

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 1 14.29%  
De acuerdo (A2) 4 57.14%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 14.29%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G2Q00003

La oferta que te ofrece el centro responde a tus expectativas y necesidades
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Resumen para G2Q00005

El coordinador institucional/académico informa, facilita y gestiona adecuadamente.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 2 28.57%  
De acuerdo (A2) 2 28.57%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 2 28.57%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G2Q00005

El coordinador institucional/académico informa, facilita y gestiona adecuadamente.
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Resumen para G2Q00006

Los trámites para obtener el reconocimiento de créditos son satisfactorios.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 3 42.86%  
De acuerdo (A2) 0 0.00%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 2 28.57%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 1 14.29%  
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Resumen para G2Q00006

Los trámites para obtener el reconocimiento de créditos son satisfactorios.
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Resumen para G2Q00007

¿Cómo crees que podría mejorarse la difusión de la información y el apoyo sobre programas de movilidad
en la Escuela?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

4 Dando mas información sobre convalidaciones y teniendo en cuenta a las universidades que
ha ido la gente previamente

16 Los trabajadores del OREX responden bastante rápido y bien, pero creo que se podrían
mandar correos a los alumnos cuando hay actualizaciones ya que solo se puede ver si
accede a la web.
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Resumen para G3Q00001

Los conocimientos y la preparación adquiridos han sido satisfactorios.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 1 14.29%  
De acuerdo (A2) 4 57.14%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 14.29%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00001

Los conocimientos y la preparación adquiridos han sido satisfactorios.
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Resumen para G3Q00002

La capacidad pedagógica y la preparación del profesorado te han parecido adecuadas.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 3 42.86%  
De acuerdo (A2) 2 28.57%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 14.29%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00002

La capacidad pedagógica y la preparación del profesorado te han parecido adecuadas.
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Resumen para G3Q00003

Tu nivel en el idioma en que se impartieron los estudios ha sido adecuado.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 4 57.14%  
De acuerdo (A2) 1 14.29%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 14.29%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 1 14.29%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00003

Tu nivel en el idioma en que se impartieron los estudios ha sido adecuado.
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Resumen para G3Q00004

Has podido mejorar tu nivel del idioma local del país de destino.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 2 28.57%  
De acuerdo (A2) 4 57.14%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 0 0.00%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00004

Has podido mejorar tu nivel del idioma local del país de destino.
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Resumen para G3Q00005

Piensas seguir estudiando/utilizando ese idioma.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 3 42.86%  
De acuerdo (A2) 0 0.00%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 14.29%  
En desacuerdo (A4) 2 28.57%  
Completamente en desacuerdo (A5) 1 14.29%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G3Q00005

Piensas seguir estudiando/utilizando ese idioma.
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Resumen para G3Q00006

¿Has podido cursar las asignaturas que habías seleccionado en el Learning Agreement?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (A1) 6 85.71%  
No (A2) 1 14.29%  
Sin respuesta 0 0.00%  

                                      página 29 / 40



Estadísticas rápidas
Encuesta 538538 'Encuesta de satisfacción outgoing Febrero 2023'

Resumen para G3Q00006

¿Has podido cursar las asignaturas que habías seleccionado en el Learning Agreement?
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Resumen para G3Q00007

Si no has podido cursarlas, ¿cuál ha sido el motivo?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

16 Porque la universidad destino no tenía el número mínimo de alumnos para impartir la
asignatura
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Resumen para G3Q00008

Su movilidad se ha visto afectada por la situación sanitaria motivada por la COVID-19

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 0 0.00%  
De acuerdo (5) 0 0.00%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (4) 0 0.00%  
En desacuerdo (3) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (2) 6 85.71%  
Otro 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta
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Resumen para G3Q00008

Su movilidad se ha visto afectada por la situación sanitaria motivada por la COVID-19
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Resumen para G4Q00001

Se han cumplido los objetivos que te habías marcado para tu periodo de movilidad.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 4 57.14%  
De acuerdo (A2) 1 14.29%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 14.29%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G4Q00001

Se han cumplido los objetivos que te habías marcado para tu periodo de movilidad.
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Resumen para G4Q00002

Recomendarías a otros compañeros la participación en programas de movilidad.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 6 85.71%  
De acuerdo (A2) 0 0.00%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 0 0.00%  
En desacuerdo (A4) 1 14.29%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G4Q00002

Recomendarías a otros compañeros la participación en programas de movilidad.
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Resumen para G4Q00003

Estoy globalmente satisfecho con la estancia.

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente de acuerdo (A1) 4 57.14%  
De acuerdo (A2) 2 28.57%  
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (A3) 1 14.29%  
En desacuerdo (A4) 0 0.00%  
Completamente en desacuerdo (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para G4Q00003

Estoy globalmente satisfecho con la estancia.

                                      página 39 / 40

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/538538


Estadísticas rápidas
Encuesta 538538 'Encuesta de satisfacción outgoing Febrero 2023'

Resumen para G5Q00001

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 71.43%  
Sin respuesta 2 28.57%  

ID Respuesta

4 Información sobre las becas, recibí la beca el día que terminaba mi erasmus cuando se
suponía que tendría que haberla recibido al poco de llegar sino antes. Pregunte
paulatinamente prácticamente cada semana y no recibía ninguna respuesta. Una persona
que dependa de ese dinero para realizar la movilidad no podría hacerla.
Se supone que tenia que hacer un examen de ingles(OLS) antes de irme y me mandaron el
enlace para realizarlo tras un mes del final de mi estancia.
No entendí la necesidad de realizar una investigación de cada universidad en especifico para
hacer la movilidad ya que en ninguna otra universidad que conozca te hacen realizar una
búsqueda de todas las asignaturas que puedes cursar antes de saber a donde vas. Debería
haber mas información de que asignaturas pueden ser convalidas con respecto a las
universidades donde han ido mas alumnos.

10 Desde la ETSIINF el trabajo ha sido muy bueno y no tengo nada que reprochar, pero desde
la parte de la UPM es un completo desastre. Gracias a Dios, yo he podido vivir la experiencia
sin la necesidad de la beca en ese instante porque me lo puedo permitir, pero la función de
cualquier beca es ayudar financieramente a personas que no podrían hacer uso de un
servicio por sus propios medios. Que a casi más de 2 meses de que haya terminado mi
estancia en Polonia no haya visto ni un euro me hace dudar seriamente de quienes son los
que verdaderamente pueden optar a esta beca, si cualquier alumno de la UPM, o aquellos
que se lo puedan permitir sin la beca.

12 El apoyo de la universidad origen, en mi caso la UPM, justo al principio de mis clases fue
bastante escasa. Esto es debido a que en el país al que fui empezaban las clases en Agosto
y la oficina de relaciones externas estaba cerrada, por tanto todas las consultas sobre
cambios en el LA o alguna pregunta no fueron respondidas en todo un mes. Entiendo
completamente que haya vacaciones, pero se podría plantear alguna ayuda para esos
erasmus que vayan a países que empiecen antes.
Además, podría estar bien ir actualizando a los alumnos de erasmus cómo va la tramitación
de la beca o información sobre el examen de inglés, aunque sea un mensaje de confirmación
de que aún no se han enviado o algo así. Ya que, aunque se que esas cosas llegan cuando
se puede, yo acabé mi erasmus y aún no sabía nada de ninguna. Llegué a pensar que había
pasado por alto algún correo y me quedaba sin beca y no quería molestar tanto con correos a
OREX porque sabía que tendrían también mucho que hacer.

Solo son sugerencias de mi experiencia, pero en general, el personal de la universidad me
ayudó siempre que pedí ayuda y gracias a todo eso he podido vivir esta experiencia :)

14 Para mi el ERASMUS ha sido una experiencia única y muy enriquecedora, el único problema
que yo he tenido ha sido respecto al idioma, ya que en principio las clases iban a ser en
Inglés y resultaron ser en el idioma local de allí, el eslovaco, el cual ciertamente no es nada
útil y no es lo que yo quería ni había seleccionado.

16 Personalmente creo que mi único problema es que se manda poca información via email
como he dicho antes ya que yo me enteré de cuando había que entregar cosas como el OLA,
necesarias para poder solicitar el Erasmus debido a que un amigo hablaba directamente con
el OREX.
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